
 
 
 
 
 
 
¾ Pri názve každej úlohy je v rámiku číslo. Začni tým, že nájdeš tie úlohy, pri ktorých je číslo tvo-

jej kategórie – teda ak riešiš MAKSa 5, hľadaj päťky, ak riešiš MAKSa 8, hľadaj osmičky. Ak pri 
názve úlohy nie je číslo tvojej kategórie, úloha nie je pre teba. Môžeš ju síce vyriešiť, ale len 
mimo súťaž.  

 
¾ Ďalej musíš zistiť, ktoré úlohy sú pre teba povinné a z ktorých si môžeš vyberať. 
 

Povinné úlohy sú označené čiernym štvorčekom, ktorý nikdy nie je otočený, napr.:     . Za 
každú správne vyriešenú povinnú úlohu dostaneš 9 bodov. 

 

Voliteľné úlohy sú označené šedým štvorčekom, ktorý je vždy pootočený, napr.:      . 
 

Pri úlohe číslo 104 sú značky      , čo znamená, že pre piatakov je to povinná úloha a pre 
šiestakov a primánov je voliteľná. 

 
¾ Nakoniec sa musíš rozhodnúť, ktorú voliteľnú úlohu si vyberieš.  
 Určite ti pomôže, ak budeš vedieť, koľko bodov za ktorú úlohu dostaneš (samozrejme len  

v prípade, že ju správne vyriešiš ☺). 
 

Ak je pri úlohe číslo tvojej kategórie v maličkom šedom štvorčeku, znamená to, že je 
úloha pre teba ľahká a dostaneš za ňu len 6 bodov. 

 

Ak je pri úlohe číslo tvojej kategórie v stredne veľkom šedom štvorčeku (s rovnakou 
veľkosťou ako čierne štvorčeky), znamená to, že je úloha pre teba primeraná a dosta-
neš za ňu 9 bodov – rovnako ako za povinnú úlohu. 

 

Ak je pri úlohe číslo tvojej kategórie vo veľkom šedom štvorčeku, znamená to, že je 
úloha pre teba náročná a dostaneš za ňu až 12 bodov. 

 
 
Pri úlohe číslo 111 sú značky          , čo znamená, že ak si ju zvolí a správne vyrie-
ši šiestak, dostane za ňu 12 bodov, siedmaci a ôsmaci za ňu dostanú 9 bodov. Pre nikoho 
z nich však nie je povinná. 
 

 
Posledná dôležitá informácia!!! 
 
Nezabudni, že do Odpovedníka musíš napísať okrem odpovede aj číslo 
úlohy, ku ktorej odpoveď patrí. Inak ťažko zistíme, čo si vlastne riešil(a). 
A ak to pri všetkej našej snahe nezistíme, budeme ti musieť dať  0 bodov, čo 
by nás ozaj veľmi mrzelo /. 
Tak nezabudni! Číslo úlohy je rovnako dôležité ako správna odpoveď! 
 
 

  

Ako spoznáš,  
ktoré úlohy máš riešiť 




